

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Diario Oficial de la Unión Europea L 163 de 30 de junio de 2010**

En el sumario y en la página 1:

*en lugar de:* «ACUERDOS INTERNACIONALES»,

*léase:* «REGLAMENTOS».

En el sumario y en la página 2, se suprime el título de la sección «REGLAMENTOS».

---